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Peste 400 de elevi au început anul școlar la 
Seminarul Teologic Liceal Ortodox din București
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Arhim. Nectarie Șofelea, exarh al mănăstirilor din Arhiepiscopia Bucureștilor, și 
părintele director Marian Colțan au inaugurat luni noul an școlar la Seminarul 
Teologic Liceal Ortodox din București. Peste 400 de elevi au luat loc pe băncile 
instituției de învățământ.

Ceremonia a început cu Sfânta Liturghie, oficiată în capela seminarului, și a 
continuat cu slujba de Te Deum, oficiată în aer liber. Au participat reprezentanți ai 
autorităților locale, profesori și elevi.

Arhim. Nectarie Șofelea a dat citire mesajului Părintelui Patriarh Daniel la început 
de an școlar, mesaj în care Preafericirea Sa afirmă că toți copiii și tinerii „au nevoie 
să descopere sensul profund creștin al vieții, importanța rugăciunii, bucuria 
comuniunii cu Dumnezeu și cu semenii”.

Părintele director Marian Colțan, care a fost moderatorul ceremoniei, a precizat: 
„Seminarul din București își deschide și anul acesta porțile și inima pentru un 
număr 20 de clase, cu un efectiv de 441 de elevi”.

„Corpul profesoral al seminarului este unul bine pregătit și adaptat noilor cerințe 
educaționale, mai ales că a fost o perioadă foarte dificilă, iar profesorii s-au străduit 
să le ofere elevilor, chiar și în acea perioadă, dar mai ales acum, cunoștințele 
necesare pentru formarea lor intelectuală și duhovnicească”, a adăugat părintele 
Marian Colțan.

Directorul instituției de învățământ a mai spus că se așteaptă la rezultatele școlare 
bune, pentru că seminarul are infrastructura și corpul profesoral necesare în acest 
scop.



Mulțumim lui Dumnezeu lu Sf. Ier. Grigorie Teologul pentru darurile pe care le 
revarsă asupra școlii noastre. Mulțumim instituțiilor statului, Direcției de 
Învățământ a Primăriei Sectorului 4, Preafericitului Părinte Patriarh Daniel pentru 
grija părintească”, a adăugat clericul, care le-a urat elevilor un an școlar cu multe 
împliniri.

Seminarul Teologic Liceal Ortodox din Capitală este inclus în schema Ministerului 
Educației și adaptat la modul de organizare și funcționare al liceelor teoretice laice.

Dintre profesorii instituției, cinci au câte două diplome universitare: una de profil 
teologic, alta de profil laic, iar câțiva dintre cei mai tineri își pregătesc doctoratul în 
Teologie.

Dintre cele 16 norme didactice, 13 sunt ocupate de profesori titulari. Dintre 
profesori, șapte dețin titlul de Doctor în specialitate și alți șapte au Gradul didactic I 
fără doctorat.
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